
 

 

１． ひき算をしましょう。 

① 3

1

2

1
                ② 

8

1

5

4
  

 

 ③ 5

2

10

7


               ④ 
6

5

4

7
  

 

 ⑤ 6

1

6

4

6

1

3

2


          ⑥ 6

5

10

9
  

 

 ⑦ 5

3

15

14


              ⑧ 12

7

4

5


 

 

２．赤いテープの長さは
6

5
m、青いテープの長さは

2

1
mです。 

  長さのちがいは何 mですか。 

 式 

 

 

                   答え（   ） 

  年   組 名前（         ） 算数⑤－４８ 

 分数のたし算とひき算② 

 

 

1-①
6

1
 ②

40

27
 ③

10

3
 ④

12

11
 ⑤

2

1
 ⑥

15

1
 ⑦

3

1
 ⑧

3

2
  2-式

6

5
－

2

1
＝

3

1
 答え

3

1
m 


